

# 这位外卖小哥救人的视频火了,拍摄者感叹: “钦佩那一刻他的‘无所不能’”

认识这位小哥的市民请与本报热线 88300000 联系



这次的外卖虽然迟到,但路上加了 20  
爱的味道 🍷  
昨天15:08 回复

本报讯(晚报记者 陈钰洁)6月14日开始,一则视频在网络平台升温爆红。视频里说,无锡一女子在大桥上欲跳桥轻生,一名外卖小哥突然冲过去一把将其抱住救下。昨天,这则视频的拍摄者找到了!而外卖小哥可能是“饿了么”骑手,截至昨天傍晚发稿时仍在寻找中。

视频拍摄者朱正方说,目前很多视频平台转发时称事件发生在6月13日,其实那是他发布在抖音个

人号上的时间,事件实际发生在6月12日下午2点多。

当时他正好送孩子上课,途经清宁大桥,就看到对面有一女子爬在桥栏杆上,已有围观的路人在打电话报警。于是他打开手机拍了几段视频,没想到会有一名外卖小哥突然冲出将女子抱住,还做了一番安抚开导工作。其中一段15秒的微信小视频,抓拍到了这一瞬间。随后民警赶到现场,外卖小哥就离

开继续送外卖去了。

朱先生说,平时刷视频也看到过不少外卖小哥“出手”的正能量事件,这次在无锡亲眼见到,感到非常温暖,对这位外卖小哥非常钦佩。他在抖音上发布时,还添加了一些说明:外卖超时请多一些包容,你的外卖小哥正在救人!#救援#外卖小哥无所不能。对此事件,网友也好评如潮,其中有条这样说:“这次的外卖虽然迟到,但路上加了爱的味道。”

这位外卖小哥关键时刻的这一冲一抱,满满的平民英雄光环闪耀。通过对视频中外卖小哥头盔的辨认,目前能大致确定小哥是“饿了么”骑手。记者和饿了么无锡城市经理联系,截至6月15日下午发稿前,得到的反馈是那位“该出手时就出手”的外卖小哥还没有找到,“因为我们城市的骑手大概有几千人,这个骑手正面的这个视频和那个截图画面比较模糊,所以还需要在内部再去寻找核对下”。

您认识这位外卖小哥吗?若您有相关线索,请与晚报新闻热线88300000联系。



扫码看视频

## 她是越剧毕派小生中的第一朵“梅花” 宜兴“晓哥”获中国戏剧梅花奖



李卫军供图

本报讯 梅花奖是每一位戏曲演员的梦想,南京市越剧团宜兴籍青年演员李晓旭不久前荣获第30届中国戏剧梅花奖。

李晓旭从小在宜兴新庄(大塍)长大,自幼喜爱越剧。她曾就读于

宜兴市城北小学,1999年考入江苏省戏剧学校开始学习越剧,毕业后成为南京市越剧团小生演员。她是越剧“毕派”创始人毕春芳先生关门弟子、昆曲表演艺术家石小梅先生跨界弟子。在此次荣获中国戏剧梅花奖之前,李晓旭先后获得第26届、29届“上海白玉兰”戏剧表演奖。李晓旭阳光开朗,甜甜一笑脸庞上露出两个酒窝,因此被众多戏迷观众呼为“晓哥”。此外,由于李晓旭平日里练功刻苦,她也是剧团里有名的“拼命三郎”。

梅花奖是中国戏剧表演艺术最高奖,本届梅花奖评比经过终评评委的现场观摩,15位演员中脱颖而出。李晓旭凭借南京市越剧团原创诗韵越剧《凤凰台》荣膺梅花奖,她在越剧《凤凰台》中饰演“诗仙”李白。本次参赛的越剧《凤凰台》是全国越剧界唯一参赛剧目,也是江苏省众多演艺团体唯一参赛剧目。

“越剧演员李晓旭是一位非常努力的青年演员,她能取得今天的成就,不是偶然的,离不开她平时的刻苦和积累。晓旭也很幸运,遇到了好领导,赶上了好时代。我作为她的宜兴老乡,又是她的同行,为她喝彩,为她鼓掌!”江苏戏剧奖红梅奖获得者、荣获中国戏曲红梅金花十佳称号的江苏省演艺集团锡剧团著名青年演员孙黎健对记者说。

作为越剧“毕派”创始人毕春芳

的弟子,李晓旭与老师的年龄相隔一个甲子。李晓旭18岁刚刚进入南京市越剧团,便被团部推荐给毕老师,有了去上海向毕老师学习的机会。当年,李晓旭每周都乘坐绿皮火车去上海向老师请教学习,上课之后,再坐火车返程。她记得,回来的那趟车,是开往乌鲁木齐的K字头列车,到达南京的时候,是午夜了。每周固定往返两城的旅途持续了一年,其间的奔波往来李晓旭从不觉得辛苦,她为每一次的进步而欢喜。一年后,毕老提出收她为徒。

“她是我侄女,我们一家人都为她的成长进步感到自豪!”宜兴自由职业者李卫军介绍,李晓旭1987年出生,从小悟性高,勤奋好学。在南京市越剧团,李晓旭传承、创造了一批栩栩如生的戏剧人物,如《凤凰台》的李白、《乌衣巷》的王徽之与王献之、《血手印》的林招得、《玉堂春》的王金龙、《唐伯虎点秋香》的唐伯虎等,先后获得江苏省“青年文化人才”“紫金文化英才”“德艺双馨文艺工作者”等荣誉。李晓旭曾多次回家乡献艺,宜兴是闻名遐迩的梁祝之乡,她演出的《梁山伯和祝英台》等剧目,深受家乡人民的喜爱。

据悉,迄今为止,李晓旭是江苏戏剧界第49朵“梅花”,更是越剧毕派小生中的第一朵“梅花”。

(何小兵)

## “无锡文化遗产 旅游体验基地”授牌

本报讯 近日,由无锡市文化遗产保护基金会、无锡市旅游行业协会和无锡市江南文化研究会共同主办的“文化遗产活化和文旅融合发展论坛”在无锡城中皇冠假日酒店隆重举行。论坛现场,首批“无锡文化遗产旅游体验基地”被授牌,清名桥古运河、惠山古镇、东林书院、徐霞客故居、宜兴陶瓷博物馆等12家单位被列入推荐名单。无锡市文化遗产保护基金会理事长王慧芬做了题为《让文化遗产活起来,使无锡成为人文之旅的胜地》的主旨报告。

(陶洁)



## 52路“红色读书角”亮相

热心市民赠送  
珍藏红色连环画

本报讯 昨天上午,无锡公交集团向阳营运部党支部“致敬英雄 连环画里学党史”活动启动,老党员孙培根和吴月华两位80岁高龄的热心市民向无锡公交赠送300余册红色连环画,供公交司机和乘客阅读学习,让红色薪火代代传承。

《火种》《北斗》《刑场上的婚礼》……一段段反映中国共产党筚路蓝缕、艰苦奋斗的光辉历程,一个个反映革命先辈英勇斗争、敢于牺牲的动人故事,让无锡公交的职工们感悟到了中国共产党人的家国情怀。

当天,全国“敬老文明号”52路公交车厢里“红色读书角”亮相,吸引了乘客阅读。公交52路线路全长近40公里,途经广益佳苑、五里新村、荣巷等10多个居民区,沿线有十几所中小学、4个旅游景点,还有多个大型超市,日均运送乘客近3500人次。无锡公交集团向阳营运部旨在利用这些“红色连环画”,让更多的人了解革命历史,传承红色精神。

(蔡佳)